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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL 
PLENO DE LA CORPORACIÓN EL OlA 11 DE ENERO DE 2016 

ASISTENTES 

Sr Pres1'den~~ 
DON MIGUEL ÁNGEL GALlARDO MIRANDA 

Por ol GrtJpo Mvoicipol da/ Parlido Sociolírlo Obrero f>poriol (PSOE): 

DOÑA MARI.o. JOSEfA lOZANO CASCO 
DON lUIS SOUS VIU.-. 
DON VICTOR MANUEl JIMB-Ifl SANCHfZ 
DOÑA ROSA MARIA CHAMIZO CHAMIZO 
DON lUAN CRUZ GONZÁLEZ 
DOÑA CONSUElO LEÓN GONZAllZ 
DON PEDRO PASCUAl NlfTO 

OÑA EL VIRA MORAGA OfAZ 
DON ARTURO GARC[A CORRALIZA 
DOÑA INMACULADA GALACHE VICENTE 
DON ALEJANDRO ALBERTO SANCHEZ MARTIN 
DOÑA MARIA DEL CARMEN CASADO LOZANO 
DON MANUEL FERNÁNDEZ VACAS 

Por el Crupa Mumdpol del Parlido Popular (PP) · 

DON MANUEL tOlANO MARTiNE2 
~ON ANTONIO MARfA.RIDRUEJO CABEZAS 
DOÑA MARTA CARMEN MORENO GONzALfZ 
DOÑA MARÍA lOUROES BARRAGÁN I'UlGARIN 
DOÑA MARiA OLGA IIODRIGUEZ PIZARIIO 

Por •l Crupo Municipal de lzqurenlo Umdo (IU) 
DOÑA ENCARNACIÓN MUÑOZ BLÁIQUEZ 

Sr Secrelor'o 
DON BERNARDO GONZALO MAl! O 

Sr. lnfer'Venlor: 
DON JESÚS SALVADOR PÁRRAGA PEREIRA 

• 

Justifico ru ous~>ndo la concejala del Grupo Municipal Sociolhlo daño 
Mónica Colurono Vi!llarlno. 
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En Villonuevo de lo Sereno y en el Soló~ de Plenos de su Coso Consistorial, 
siendo las nueve horas y quince minutos del dio onc:e de enero -de dos mil dlecút!:is, 
en primero convocotorio1 se reúnen los anteriormente relacionados, miembros del 
Pleno de lo Corporación, ol objeto de deliberar y de<idir sobre los asuntos 
incluídos en e l orden del dio de lo corre1pondlante c-onvCM;otorlo_, efectuada en 
legal formo. 

EJ señor pre~:ldénte abre lo sesión a lo hora citada saludando o lo~ mlembros 
de lo Corporación, medios di! con1unlc:oción y público asistentes.. 

ORDEN DEL DfA 

ASUNTO PRIMERO DEL ORDEN DEL DfA: APROBACIÓN, SI PROCEDE, 
DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.-

A requerimiento del señor pre.sidente, el func:lonorio que suscribe infonna qu~ 
por motivo de permisos dcf· personal lo redacción del borrador del o<to de lo 
sesión on1erior, correspondiente a lo celebrado con corócter ordlnorio e l pasado 
30 de noviembre, aún no ha finaliza do, por lo quedo pendiente de aprobación 
p ro otro sesión. 

ASUNTO SEGUNDO DEL ORDEN DEL DIA: DACIÓN DE CUENTA AL 
PJ.ENO DE LAS RESOLUCIONES ADOPTADAS POR LA ALCALDIA Y LAS 
CONCEJALIAS QUE OSTENTAN DElEGACIÓN DE COMPETENCIAS DESDE LA 
ÚLTIMA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA, DE CONFORMIDAD CON LO 
ESTABLECIDO EN EL ARTiCULO 42 DEL REAL DECRETO 2568/ 1986, DE 28 DE 
NOVJEMSRE, POR EL QUE SE APRUEBA El REGLAMENTO DE ORGANIZACIÓN, 
FUNCIONAMIENTO Y RÉGIMEN JlJRfDICO DE LAS ENTIDADES LOCALES •• 

Habiendo estado puesta-S de mani fiesto como uno mós de Jos expedienles de 
lo convocotol'lo lo¡ re¡oludooe-5. adoptados por Jo olcoJdfo y los concejalías qu~ 
Oftenton delegación de eompeleodoJ desde lo último sesión plenario de coródtH 
ordinario celebrado -!!n concreto, desde el d io 20 de noviembre (n• 2.1 1 6) hasto el 
dio 29 de diciembre dt> 2015, (n• 2.356), "mbos indvsive·, poro su exornen y 
consulto por los miembros de lo Corporación: y no registrándo-se ninguno 
¡ntervendónf !e entic:mdl:! satisfecho ro oblfgoclón que se establece e" el ortícvfo 42 
del Roglamento de Organizoclón, Funcionamiento y Régimen Juridlco de los 
Enfldade.s Locales, aprobado por Re"l Decreto 2568/ 1986, de 28 de noviembre, 

Al!lcl ,..,.g., ordl"-10 ~11ro;o 11 d~ ~~~ero de 201 O 
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o fin de que los wncejoles conolcon el désorr-ollo de fa Adrninistrodón munlcipof o 
tos efecto§ del <ontrol y fi$.cali z.oc1ón de los órganos de gobierno, previstos en ol 
artirulo 22.2.a) de lo ley 7/1985, d<> 2 de abril, reguladora de la$ Bases d<>l 
Reglmen Local. 

No se producen inlervendones. 

ASUNTO TERCERO DEL ORDEN DEL DIA: NOMBRAMIENTO, SI PROCEDE, 
DE DON JOSÉ MARÍA VEGA PIQUER.ES COMO HIJO PREDILECTO DE 
VILLANUEVA DE LA SERENA.· 

Por el séC:Célorlo que suscribe se indico que antes de eomernor el debata del 
asunto deber6 procedene o la rofificod6n de lo Inclusión del m1smo en e1 orden 
del día ·al jgua/ que ocurro con el osvnlo quinto de e-sto m;smo sesión·, o1 no haber 
srdo prevJomenro dictaminado por lo Comisión Informativo correspondiente, de 
conformidad con lo esloblecido en el artículo 82.3 del Reglamenlo de 
Orgonizodón, Fvncionomlento y Régil'l1en Juridlco de los Entldod~ Locole5., 
aprobado por Reol Decreto 2568/ 1986, d" 28 de noviembre. 

• 
Tras lo o;ol, sometido a votación dicho roHfkodón, es aceptada por 

vnonhnldad de tos presente:s{ esto es{ veinte votos o favor (catorce del PSOE, cinco 
de PP y uno de IU). 

Sometido el asunto o lo consideraclón de los munícipes~ la portavoz del 
r o Municipal Socialista.,. doña Morio Josefa lo%-Of\0 Cosco, pone de manifiesto 

que .. et equipo de gobierno ha estudiodo lo trayectoria de C.!i;e villonovense, fro! lo 
cual inició fo$ trómites poro Uovor e robo esto nombramiento. Hechos los 

:..: averiguaciones oportunaJ, se comprueba que ol sor'ior Vega P1queres es vn hombre de 
reconocido ptestigio en oJ mundo de los Ciencias.. amonte ele su profesión1 gran 
divulgador tienfif•'co y orgutfaso de .SU$ raict!s viltonoven se.s, con:si.derondo.,. por #ar1to, 
que e$tomos ante uno persono qve ha d~kodo su vida al esfvdio y o $U carrera 
profesional y que ho destocado na soto o nivel nacional~ s;no internadonal y ha 
oporlodo de manera sobr..solienle su saber ol ro<lo do la sociedad, por lo que debo 
-ser recono-ddo con lo dittinción da Hl'jo Pr~lleclo d~ nuestro cwdocl''. 

Por su porte, el portavoz del Grupo Municipal del Partido Popular, don 
Monvel lot:ono Mortine.z, dice que ''se roHfico en lo que ya dijerop en eJ Pleno del 
mes de septiembre respecto a la figura del señor Vega Piqve.re-5, o qufen consideran 

Ad'o UWÓit 01dlnorlo Plefto 11 de e.t\ero d.e: "7016 
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merecedor de e:sto distinción, como yo lo hicieron constar cmte la Com•'srón que fue 
constitvfda al efec:to, adttlan~ndo, por tanto, su Yoto foyoroble''. 

A lU V@Z, lo portavoz del Grupo Municipal de Izquierda Unida, doña 
Encarnación Muñoz Blázquez, dice ratificarse también uen lo que ya dí¡o en el mes 
d2 .sepHembre, )" por eso van a votar en contra áe este nuevo Hiio Predlfecto de 
ViUunueva de lo Serena, pero no por ser qvien es, pues no entran en su troba;o y en su 
volío, sino que IU esfó en contra de tanto Hijo PredUecto". 

De nuevo, lo sefiota lozano recua.rdo qv~ ••éntrf! los (Ont¡»~ncios qUé lianf! 
•sle equipo de gobierno esló lo de dl<tinglllr o aquello< persono< qliC hayon 
destocado por su lroycctorio profesional y personal y que lleven e/ nombre de nuestro 
cludod allá por donde 11ayon", reiterando que ;'el si!ñor Ve-ga Piqueres es merecedor 
de qUé se lo o te>rgve esta di.sUnción'', 

Cierro el debale el señor olc:olde ogrodeclendo "e•pedolmente al Grupo 
Popular qve se sume o esto propvedo, qua e.s: uno formo tombidfl de prestlgiar el 
no e de lo civdad; y tm pueblo, cuando se acuerdo de que alguien hace por w¡­
v inos coso.s irnportont~.s:, croe que es un pueblo un poquito me;or. Por tanto, quedo 
onsfuncio dt! que no es uno propuesta de un grupo polttico, sino qve e¡ prócficamente 

Tras lo cual, no producrendos.e mós lntervendon~s, e-J Pleno d~ lo 
Coq;;toración, por mayoria obsoluro de los pre~S.énte.s, esto es, diecinueve "Voto! a 
favor (catorce del PSOE y cinto del PP), ninguno abstención y uno an contra (lU), 
adopto el siguiente ACUERDO: 

primero. Conceder o don Jo!ié Maria Vego Piqueres el titulo de Hijo 
Predilecto de Villonuevo de lo Sereno. 

Segundo. Que lo imposición de tal galardón se efectúe e<1 octo solemne o 
celebrar en lo fecho que permitan los compromiso• de lo Alc:cldia y del propio 
galardonado. 

ASUNTO CUARTO DEL ORDEN DEl DfA: CONOCIMIENTO Y DEBATE, SI 
PROCEDE, DEl INFORME TR.IMEST11Al DE LA PRESIDENCIA Al PLENO SOBRE El 
CUMPLIMIENTO DE 10 DISPUESTO EN El ARTICUlO 1 04 BIS DE LA LEY 7/ 1985, 
DE 2 DE ABRIL, REGULADORA DE LAS BASES DEL RtGIMEN LOCAL, SOBRE 

f.co .W., ~gllg i'1.ffQ 11 d. tl"!llr'O $ 1014 
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RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO DE ESTA ENTIDAD DESEMPEÑADOS POR 
PERSONAL EVENTUAL.-

Por el fundonorio qoe s-uscribe se manlfleno que, como yo es conocido por 
los m1embro¡ de lo Corporación, trimestralmente 'e da cuento o este órgano del 
presente asunto, y que en ~te ~oncreto caso lo reloclón de puestos de trabajo 
desempeñados por personal even1uol no ho sufrido ninguno variación <lesde la 
última vez qu@ flH! conocida por el Pleno, concretamente en lo ses1ón celebrada el 
pa•ada 30 d<! oelub,.,. 

Tras lo cual, no mediando debole, la Corporadón "' da por enrerada del 
inforn1e rrlmestral de la Presidencia al Pleno sobre el cumplimienlo de lo dispuesto 
en el articulo 104 bis de fa ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases 
del R~glmen local, sobre reladón de puesros de rrabojo de esta enlrdad 
des.empeñodot por pe.rsonoJ eventvol. 

ASUNTO QUINTO DEL ORDEN DEl DIA: APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE 
lA MODIFICACIÓN DE lOS ESTATUTOS DE LA MANCOMUNIDAD INTEGRAL DE 
SERVICIOS "LA SERENA-VEGAS ALTAS'' PARA SU ADAPTACIÓN A LA LEY 

- . 27/ 2013, DE 27 DE DICIEMBRE, DE RACIONALIZACIÓN Y SOSTENIBILIDAD DE 
LA DMINISTRACIÓN lOCAL.- ' 

En primor lugar, es some1ida o votacJon la ratifkacion de lo indusión del 
ro•ente o¡unto en el orden del dio. al no habet sido previamente dictaminado por 

lo Comisión Informativa correspondiente, de c:onformidod con la establecido en el 
articulo 82.3 del Reglo,..,ra de Organizaci6n, Funcionomiento y Régimen Juridko 
de la• Entidades locole>, aprobado por Reol Decreto 2568/1986, de 28 de 
noviembre; sjendo oceptodo por unanimjdod, ~lo et, veinte volos e favor (catorce 
del PSOE, cinco del PP y uno de IU). 

Acto seguido, Iros informor$e por el secretorio que Sll$crlbe $0-br& lo 
tramllac!On del procedimiento, y no producirse Intervenciones, el Plena de lo 
Corporación, por unonimido_d de los prese-ntes, esto es1 vetnta votos o favor 
(catorce del PSOE, cinco del PP y una de IU), odopto el siguiente ACUERDO: 

Aprobar lo modificación de los estatutos de lo Moncomunidod Integral de 
Servicios "la Sorena.Vegas Alla•" poro'" oclaproclon o la Ley 27/2013, de 27 de 
dlden1bre, de racionalizoci6n y sostenibilldad de lo Adonlnlsrración local, segun el 

.A.da ._,s.lófl orlf...ariu Plero 1 1 40 .,..1! .. deo 101 tJ 
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tenor de lo acordado por el Pleno de dicha Mancomunidad en •e•lón ordinaria 
celebrada el dio i7 de diciembre de 20 i 4 . 

.ASUNTO SEXTO DEl ORDEN DEl DfA: ASUNTOS DE URGENCIA, EN SU 
CASO.· 

No se presen1oron. 

ASUNTO SÉPnMO DEL ORDEN DEL DI A: RUEGOS Y PREGUNTAS .• 

No se formularon. 

ASUNTO OCTAVO DEL ORDEN DEL DIA: INFORMACIONES DE LA 
PRESIDENCIA.-

El sei\or presidente Informa de lo siguiente: 

Del dla A ol 6 de febrero se celebraré en nvestra ciudad lo qve vo a ser lo VIII 
Reunión Nacional del M~tabolisma del Nitrógeno, Un Congreso de ámbito nociono/ de 
Bl ogfo del que qulerc hacer portlcipc a todos los mi-embros ele lo Corporación, 

"w<nrtomós del acto institucional q~ lendró lugar con molivo del nomfx-amiento del Dr. 
éfja Piqveres como Hi{o Pre<ille<to de Villonvevo de /o Sereno . 

...Felidta o Jodo.s y '-Oda vno ele Jos mi~mbro.s de los distintos eoledivo.s, Ampcn, 
Os.odaciones !in ánimo d~ lucro, asociaciones vodnale..s. ek. por Jo exfroordin.orio 
Coi><'Jigoto de Reyes de lo que farmoron porto. Sin ello< no Jerfo pasjb/<> rego/or una 
tfOch~ de mogio, de ilusión, de color y de sonido poro nuestros niños~ 

Recientemente se ho firmado con Uberbonlr. vn credilo de 1 5.000 evros poro 
lomilios desfavorecidos de la ciudod, y afro convenio de 60.000 evros poro lo 
renovación del césped del Estadio Romero Cwrdo. 

Los dislinlcn odividode$ teollrodos en la compaña de Navidad han tenida uno 
gran acogido. Han Jido numerosisimos los porticiponfes en el concurso dé Corto o (os 
Reyes, por /o que qviere agradecer sv esfverJro o /os trabaiado">s y lrobaiadoros de 
lo.s distintos Servicios miJnidpole¡ que han hedlo qt.Je un oño mós la Nov;dod e11 
Villanvevo seo unt:r buena Novirlod, y no solo pdro Vfflonoovot sl,o paro t!l confunto 
de lo comorco. 

Acltl •o1IM ord!~ 1'10110 1 1 de enero de 291 & 
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Felícito o Lucio Ré>eco Calderón y Sol1o Moreno Pajuela, alumnos que curJoron 
' "·' olluc/ios e11 el /ES Pedro de Voldivio, qu•ones hon rec1bido el segundo y cuorlo 
pl'enu'o, re$peclivomente, d" lo Fundación Ric.ordo Delgado Vr:zcoí'no , que se otorgan 
codo oño o lo< me¡ores oxpcdienies ococ/émicos de 8od1illeroto en /os Instituto< 
pertenocientes o lot comarco< d& los Pedroches, Lo Serono, Vol/e de la Alcudia y Vol/e 
d& Goudito 

F•llata tombl8n o lo alumna del lES Son lose Lucio del Prodo Rivos por lo 
obtención ckl Premro EJ<traoráiiiOfro de 8ochillerofo correspondiente ol curso 2014· 
2015. 

Nuevamente 100 ve-dnos de n~Jtro audod o los que hoy q~ leUcitar, ett este 
coso en e/ ombito ckporl1vo, concrelomenle o Estelo Gonzól&z y David de Bemto, 
ambos ckl Club Nolacion Lor&s, por sus respechvo< /1'i11<1fos en el Campeonato 
Rog1onol Absoluto e&lebrodo los posados d1os 19 y 20 de diciembre. Obtuvieron 
vortos lriunlo& en d•l.,.ontos modoliclodes y De 8emto bolio el record de 200 metros 
mar!po&o, por lo que el Club. aparte de la contero, ostó empezando a dor deporUstcu 
do él/to. 

Concluye con otra lelititac:ion, lo quo demue$ fro que nue$frQ ciudod tu uno 
civclod •úvo, donde sus co,edivos e.t16n en lo mót otto del ponoromo nodonol. En eJte 
roso os ol Coro Arte Vocol por el reciente premio obtenido en el Concurso Nacionot 
d. Nonos y VillanCICO> ceklxodo en Rojo/•s (Aií«>nfe). Un •mpo,lont~ premio, muy 
consolidado, y que en esio ocasión se lo ho traido e/ Caro Arlo Vo«>l, que cuento )'O 

con innvmerobles golotdones. 

Y no habi~ndo más a.sunros que troror, se levanto lo sesión por lo 
pre1idencia sJ~do lo:s. nueve horas y treJnta y el~ minutos del d io consignado eo 
el enc:abezamfenro, e.xtendtendo~ o contÜluaclon to presente oda, en lo que en 
cumplimienro del princieiP-de.,lguatdad enrre hombres y muje "' .., ho urili~ado el 
género gramaric!!J. m,ascuUno \on el fin de designar a todo los Individuo•. sin 
dlulnclon de sexos; 'q./edando ~endlente de aprobación hasta la róxima -.Ión que 
•e a.lebro; de ~do lo cual como Secretario doy fo. 

V~!l" 
EL ALc::kLOE, 

FrJo. M•owt AngoJ ~ar¡¡lo Moro.do • ~ o Moloo 

lodl: ~.ordi>lotlo,...... '' '" . .... , •• X)J• 
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